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COMMERCIO	EQUO:	“ALTROCIOCCOLATO	A	CITTÀ	DI	CASTELLO	GRAZIE	ANCHE	A	NOSTRO	EMENDAMENTO	A
BILANCIO	REGIONALE”	–	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)	

CACCIA:	“NESSUNA	RISPOSTA	ALLE	MIE	RICHIESTE	DI	VISIONARE	I	BILANCI	DELL'ATC	TERNANO-ORVIETANO”	-
CIRIGNONI	(LEGA):	“QUOTE	DI	ISCRIZIONE	RADDOPPIATE	E	LAUTI	RIMBORSI	PER	GLI	AMMINISTRATORI”	

SOTTOSEGRETARI	BOCCI	E	GIRLANDA:	GLI	AUGURI	DEL	PRESIDENTE	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	EROS	BREGA

SOTTOSEGRETARI	BOCCI	E	GIRLANDA:	GLI	AUGURI	DI	ZAFFINI	(FD'I)	CHE	INDICA	DUE	OBIETTIVI:
“REALIZZAZIONE	DI	UN	CENTRO	IDENTIFICAZIONE	ED	ESPULSIONE	E	SUPERAMENTO	GAP
INFRASTRUTTURALE	UMBRO”

SOTTOSEGRETARI	BOCCI	E	GIRLANDA:	“IMPORTANTE	LA	PRESENZA	DI	DUE	POLITICI	UMBRI	NEL	GOVERNO
LETTA”	-	NOTA	DI	NEVI	(PDL)	

TURISMO:	“FALLIMENTARE	IL	RUOLO	DI	SVILUPPUMBRIA	ALLE	TERME	DI	FONTECCHIO”	-	LIGNANI	(FD'I):	“LA
REGIONE	INTERVENGA	PER	SALVAGUARDARE	UN	PATRIMONIO	TURISTICO	ED	ECONOMICO”	

VIABILITÀ:	“LA	REGIONE	SI	ATTIVI	PER	SBLOCCARE	LA	REALIZZAZIONE	DELLA	VARIANTE	DI	CASTELTODINO”	-
NEVI	(PDL)	ANNUNCIA	UNA	INTERROGAZIONE	ALL'ASSESSORE	ROMETTI	

INFORMAZIONE:	ONLINE	L'EDIZIONE	DI	APRILE	2013	DEL	MENSILE	“ACS	30	GIORNI”	-	SU
WWW.CONSIGLIO.REGIONE.UMBRIA.IT	DISPONIBILI	I	LANCI	QUOTIDIANI,	L'ARCHIVIO	FOTOGRAFICO,	LA
RASSEGNA	STAMPA	E	I	SETTIMANALI	TELEVISIVI	

SANITA':	“RISPETTO	DELLE	LINEE	GUIDA	REGIONALI	SULLA	SOMMINISTRAZIONE	DEL	FARMACO	RU486	DA
PARTE	DELLE	AZIENDE	SANITARIE	REGIONALI”	-	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)	

AUTORITÀ	RIFIUTI	E	IDRICO:	“RISPETTARE	ESITO	REFERENDUM	SU	ACQUA	E	GARANTIRE	CORRETTA	GESTIONE
RIFIUTI”	-	DOTTORINI	(IDV)	PRESENTA	UN	PACCHETTO	DI	EMENDAMENTI	

CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	LUNEDÌ	6	MAGGIO,	ALLE	ORE	10	–	ALL'ODG:
AUTORITA'	IDRICO	E	RIFIUTI;	PROGRAMMA	2013	AGENZIA	FORESTALE	-	MOZIONI:	UFFICIO	SCOLASTICO
REGIONALE;	COMBUSTIBILE	DA	RIFIUTI;	ONERI	URBANIZZAZIONE		

#	Ascolta	“Regione	Umbria	News”,	il	notiziario	radiofonico	di	oggi	3	maggio	2013:	http://goo.gl/JkIhn
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